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سؤالات 4 از  1  صفحه 

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت ۱

نادرست درستجمع دو بردار مساوی برابر صفر است.          الف( 

نادرست درستمجموع چند بردار از تک تک آن بردارها بزرگتر است.     ب( 

نادرست درستها باشد طول آن صفر است.  اگر برداری روی محور عرضج( 

5/۱

 مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با کلمات یا اعداد  2

 بردار واحد محور ـــــــــــــــــ است. 𝑖بردار  الف(

 کند.در ضرب یک عدد در بردار ـــــــــــــــ بردار تغییر نمی ب(

 باشد، ــــــــــ آن منفی و ــــــــــــ آن مثبت است. ↘صورت اگر شکل یک بردار به ج(
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید. 3
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�⃗⃗�و  [ = −3�⃗�  باشد، مختصات بردار𝑏 کدام است؟ 

]الف( 
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B  .؟ها استکدام گزینه موازی محور طول 

2𝑖ج( 2𝑖ب(   2𝑗الف(  − 𝑗 )2−د𝑗 + 𝑖

۱

 الف( بردار برآیند بردارهای را رسم کنید. 4

را در راستای داده شده تجزیه کنید. 2�⃗�−ب(بردار 

a

 a رسم کنید. a⃗⃗ج( دو بردار مساوی بردار 

۱

۱

0/5 

2 بنویسید.برای شکل زیر جمع برداری و مختصاتی  5

 5/۱ بنویسید. �⃗⃗�و  �⃗�را بر حسب بردار  𝑐بردار  6
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 سؤالات 4 از  2  صفحه

𝑑با توجه به بردارهای داده شده بردار  7 = −3�⃗� + 2�⃗⃗� − 𝑐 .را رسم کنید 
 

۱ 

�⃗�بردار  8 = [
2

 ۱ بنویسید.  𝑗و  𝑖را در دستگاه مختصات رسم کنید و بر حسب  [3−

�⃗�با توجه به بردار  9 = [
2

�⃗⃗�و  [۱− = −2𝑖 + 4𝑗  مختصات بردار𝑑 = 3�⃗� −
۱

2
�⃗⃗� 2 دست آورید.را به 

 دست آورید.را به  𝑥 و 𝑦مقدارالف(  ۱0

2 [
𝑥 − 3
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3 + 𝑦
2 𝑦 ] = [
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 معادله زیر را حل کنید.ب( 

[
3
۱] + 3�⃗� − (2𝑖 + 4𝑗) = 6�⃗� − [

2
0] 

۱ 

 

2 

�⃗�را طوری بیابید که بردار  𝑏و  𝑎مقدار  ۱۱ = [
3𝑎 − ۱

𝑏
�⃗�قرینه نصف بردار  [ = [

2𝑎
2𝑏 −  5/۱ باشد. [۱

]قرینه بردار  ۱2
−۱
3  ۱ ها و نسبت به نیمساز ناحیه اول و سوم را بنویسید.نسبت به محور طول [
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 ستنادرالف(  ۱

نادرستب( 

 درستج( 

5/۱

 طول الف( 2

 اراست ب(

 عرض -طول  ج(
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5 𝑡 + 𝑠 + 𝑚 = 𝑟 
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6 𝑐 = 3�⃗� + 2/5�⃗⃗� 5/۱ 

7 ۱ 
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سؤالات 4 از  4  صفحه
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الف(  ۱0
2 − 2𝑦 = 4 ⟹ 𝑦 = −۱ ⟹ 2𝑥 − 6 − 3 + ۱ = 0 ⟹ 2𝑥 = 8 ⟹ 𝑥 = 4 
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5/۱ 

نسبت به محور طولها ۱2 ∶ [
−۱
−3]     ، هاعرض نسبت به محور  ∶ [

3
−۱]۱ 
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